

球桌不对 球迷不对 都很垃圾

丁俊晖世锦赛状态低迷 “垃圾说”不会被处罚

本报讯 25日下午,2012年斯诺克世锦赛首轮进入第5日争夺。第一阶段4:5落后的丁俊晖在第二阶段打出了连胜五局的小高潮,但9:6拿到赛点之后他突然哑火,瑞恩·戴连胜四局反将其淘汰出局。止步首轮,也是丁俊晖近5年来世锦赛最差战绩。

丁俊晖在赛后的新闻发布会上一直重复“垃圾”这个词,并提到英国当地球迷的喊叫声影响到了自己。一上来,丁俊晖就说了一句:“我(打得)很垃圾。”要知道,此前丁俊晖一度以9:6的比分领先,但是手握3个赛点的他还是被瑞恩·戴逆转。谈到这点,丁俊晖的言语显得有些激进,他说:“我认为球桌不对,球迷也不对,一切都垃圾。”

“我试着集中注意力在比赛的赛场上,但是我被球迷们的喊叫声干扰了。人们说中国

的球迷不好,但是我来到了这里,你们看看他们(英国当地的球迷)又做了些什么?”而对于最后一局的那颗红球失误,丁俊晖没有做出任何解释,再一次用沉默结束了新闻发布会。

本次世锦赛是丁俊晖连续第六年征战克鲁斯堡,2011年他曾在这里成功杀进半决赛,一举改写了此前连续四年无缘前八的历史。本赛季丁俊晖上半季表现一般,但后半段他在威尔士夺得个人第五座排名赛冠军奖杯,中国公开赛也晋级四强,从整体技战术能力来看,丁俊晖还是要高出瑞恩·戴。

台联新闻官伊万确认,丁俊晖的激烈言论不会带来麻烦。伊万说:“这只是他的个人观点,可以看出他当时非常沮丧,他不会因此受到世台联的处罚或是罚款。”



在世界斯诺克锦标赛首轮比赛中,中国选手丁俊晖不敌威尔士选手瑞恩·戴,止步首轮。
新华社发

中国晚报伦敦采访团成立

本报等32家媒体将共享新闻报道资源

本报讯 23日,距2012伦敦奥运会开幕倒计时还有95天,中国晚报伦敦采访团正式在乌鲁木齐成立,来自全国32家晚报媒体同行齐聚乌鲁木齐,共议伦敦奥运报道计划。

今年是奥运年,前来参加会议的有齐鲁晚报、北京晚报、新民晚报、羊城晚报、今晚报等32家媒体的相关负责人。会议中确定全国晚报奥运报道总人数68人,其中17人为伦敦奥组委官方注册记者。

在伦敦奥运期间,采访团所有新闻报道资源共享,让全国读者了解到由晚报联盟采写的最精彩的奥运报道。同时,此次会议还正式成立全国晚报奥运采访的相关组织机构,并将确定全国各晚报在奥运报道中的整体合作模式及报道模式。会议还就奥运报道的总体思路、奥运特刊的运作等进行深入研讨。

中国晚报体育协会会长吕会民介绍说:“全国晚报体育协会历来注重合作,从悉尼奥运会开始,大家就一起协同作战,取得了不错的效果。这次在伦敦奥运会期间再次合作,将会再次为全国读者送上丰盛的奥运大餐。”

2000年悉尼奥运会,2002年韩日世界杯,2004年雅典奥运会,2006年德国世界杯以及2010年南非世界杯,中国晚报体育协会组织了多次境外大型体育盛会的报道任务。

国家体育总局宣传司副司长温文对中国晚报体育协会的工作给予高度肯定,温文说,中国晚报体育协会为全国人民带来了鲜活、生动的体育报道,“建议全国晚报成立统一发稿平台,为读者们提供来自全国各省市代表团的独家报道,纵览奥运盛会。”

温网奖金升至1610万英镑

照顾低排位选手收益

据新华社伦敦4月24日体育专电 温网组委会24日宣布,2012年温布尔登网球锦标赛将把赛事总奖金提升至1610万英镑,以保障那些低排位、前几轮就被淘汰选手的收益。

去年年底,业内有声音认为在大满贯比赛中,低排位选手的收益应该予以考虑,否则会威胁到网球运动的稳定和发展。

温网组委会24日宣布,2012年温网赛事总奖金达到1610万英镑,与去年相比增长了150万英镑。虽然届时温网的

男、女单打冠军奖金都将达到创纪录的115万英镑,但更多的增长将体现在资格赛及正赛前几轮出局的选手身上。

对于单打冠军,其奖金与去年相比增加了4.5%,而对于单打正赛首轮落败的选手,他们的奖金将足足增多26%,达到1.45万英镑(约合2.34万美元)。第二轮被淘汰的选手将获得2.3125万英镑,上浮14.9%。止步第三轮的选手奖金增长13.1%,达到3.8785万英镑。对于那些未能从资格赛闯出的选手,奖金也将提高21%。



博大精深 梦幻神奇

胶州湾水域面积逐年减少
1929年——560平方公里
1964年——470.3平方公里
1989年——390平方公里
2000年——382平方公里

青岛海湾生物园

五一海底尽开颜

——青岛海底世界“五一”推出沿海“环湾保护”海洋生物主题展

胶州湾纳潮量
1935年——11.8亿立方米
2009年——7亿多立方米
胶州湾渔获种类
20世纪80年代——109种
20世纪90年代——58种

“环湾保护”海洋生物主题展

青岛有着十分丰富的海洋资源,700多公里的海岸线,40多个海湾,60多个岛屿。然而,随着经济的不断发展,青岛的海岸、海湾,特别是胶州湾,面积却在不断缩小,生物种类也不断减少。

为贯彻青岛市“率先科学发展,实现蓝色跨越”战略规划,打造生态化的海湾型大都市和海洋文化名城,践行青岛海底世界“引领人们认识海洋,关爱海洋”的企业使命,青岛海底世界特于“五一”推出青岛沿海“环湾保护”海洋生物主题展。旨在通过特有的展示方式,让人们了解变迁中的青岛海湾及海洋生物,唤醒人们在发展“蓝色经济”过程中保护海洋,特别是保护“青岛母亲湾”的意识。

送礼送旅游,游览游海底

为满足广大消费者和旅游爱好者的多样化需求,海底世界在普通年卡的基础上,又推出礼品年卡。您可以根据需求选择不同类型年卡赠送给您的亲朋好友!凭年卡可全年无限次游览海底世界!

卡别	价格	针对人群
成人年卡/礼品卡	288元	16岁以上全票人群
家庭年卡/礼品卡	498元	家庭2+1(两名成人加一名儿童,儿童身高限1.5米以内)
学生年卡/礼品卡	198元	在校中小学生(7-16岁)



精彩表演:五一期间每天十一场表演,龙飞凤舞、人鲨共舞、美人鱼表演三大表演精彩呈现。

地址:青岛市莱阳路1号(第一海水浴场西侧,鲁迅公园内) www.qhdworld.com 咨询电话/0532-82892187

国家AAAA级旅游景区 全国科普教育基地 山东省级文明风景旅游区 山东省著名商标 山东省、青岛市两级服务名牌 通过质量整合管理体系认证